

要闻简报

●财政部、应急管理部近日向江西、湖南、重庆、贵州、云南5省市下拨中央自然灾害救灾资金3.78亿元,用于5省市近期群发性地质灾害应急救援工作
●香港机场管理局13日表示,当天6时起实施航班重新编配,陆续恢复航班起降,但航班起降仍受影响
●美国财政部12日公布的数据显示,2019财年(2018年10月1日至2019年9月30日)前10个月,美国联邦政府财政赤字达8668亿美元,已超过上一财年7790亿美元的全年赤字总额(据新华社)

国内时讯

香港警方再拘捕149名激进示威者

据新华社香港8月12日电 香港警方12日表示,在过去数天的激进示威活动中拘捕了149人,他们涉嫌非法集结、袭警、藏有攻击性武器等。香港特区政府警务处副处长邓炳强12日在记者会上表示,在过去一连串示威活动当中,激进示威者胡作非为,不断将暴力程度升级,并将暴力事件延伸至全港,对广大市民的生活造成严重困扰,威胁市民人身安全。从9日到12日,警方拘捕了149人,其中包括111名男子和38名女子,年龄在15岁至53岁之间,涉及罪行包括非法集结、袭警、阻碍警务人员执行职务、藏有攻击性武器、藏有危险品等。邓炳强表示,8月11日,在深水埗和铜锣湾有示威者不理睬警方反对,进行未经批准的集结和游行,之后部分示威者分散至全港各区堵塞主要道路、包围警署、破坏警车等。在尖沙咀,一名暴徒将汽油弹扔进警署,导致一名警员双腿烧伤。另外,警方留意到示威者当中有一批人士作出极端暴力行为,因此利用情报主导方式,针对这些核心暴徒作出全面刑事调查。在铜锣湾,警方拘捕了15名核心暴徒。

海南垦区住房不得对外销售和转让

据新华社海口8月13日电(记者罗江)约占海南省土地面积五分之一的海南垦区将限制垦区建设住房的对外销售和转让,并严格执行“一户一宅”制度。海南省近日出台的《海南省垦区建房管理办法》明确,垦区集中建房或者个人建房所占用地属于国有土地。垦区建设的住房不得对外销售和转让。确因需要退出的,由垦区二级企业按规定回购,统一管理、统一分配。垦区建房严格执行“一户一宅”制度,符合条件的职工、居民只能使用一处住宅用地或者购买一套保障性住房。垦区职工、居民个人新建、扩建住房,每户住宅用地面积原则上不得超过120平方米,楼层不得超过3层,高度不得超过12米。

微榜单

上周本报最受关注的微新闻公布

本报讯(记者原文钊)昨日,本报新媒体中心公布了上周最受关注的微新闻。《焦作发布暴雨橙色预警信号,市应急管理局提醒大家注意防范》《高清图!探秘,焦作“晒伏羲”背后还有这么多门道……》。本报微信公众平台最受关注的微新闻为《好消息!焦作启动贫困肿瘤患者救助项目,这些人可获8000元救助金!》《焦作车主请注意!M站亮相,这项标准不合格禁止上路,还要被强制维修!》《官宣!文件已下发,豫H车主注意,未安装使用ETC设备将来不予办理年检等……》《好消息!焦作城区河道综合整治项目集中开工,4条河道将大变样……(附效果图)》《重磅!全省首家,占地134亩!焦作市地理信息产业产业园,位置在……》。

焦作地区政务微信排行榜

(2019年8月5日至8月11日)

Table with columns: 公众号, 发布, 阅读, 头条, 平均, 点赞, WCI. Lists various government and media accounts like 焦作市人力资源和社会保障局, 温县发布, etc.

中宣部、公安部部署开展“最美基层民警”学习宣传活动

新华社北京8月13日电(记者白阳)中央宣传部、公安部近日联合印发《关于开展“最美基层民警”学习宣传活动的通知》,在全社会广泛开展“最美基层民警”学习宣传活动。通知强调,学习宣传活动要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实现任总书记在全国公安工作会议上的重要讲话精神,广泛开展“最美基层民警”学习宣传活动,大力弘扬公安英模精神,推出一批优秀基层民警典型,教育引导广大民警以先进模范为榜样,锚定锻造“四个铁一般”公安铁军标准,立足本职、敬业奉献,全力做好维护国家政治安全和社会稳定各项工作,在全社会着力营造理解支持公安工作的良好氛围,大力唱响礼赞新中国、奋进新时代的昂扬旋律。通知明确,学习宣传活动由广泛发动、遴选推荐、展示评审、发布仪式、集中宣传、学习实践等环节组成,突出政治过硬、实绩突出、群众认可标准,坚持面向基层、自下而上逐级开

展。要动员广大基层民警和干部群众积极参与,通过组织推荐、媒体推荐、群众推荐等多种方式,深入挖掘宣传身边优秀基层民警忠诚履职、敬业奉献的感人事迹,举办一系列富有仪式感、庄严感的活动,充分展示新时代公安机关和公安民警“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的良好精神风貌,引导广大民警不断从先进典型身上汲取精神力量,把学习成果转化为维护国家政治安全和社会稳定的实际行动,坚决打赢70周年大庆安保维稳这场硬仗。积极推动学习宣传活动进社区、进村镇、进企业、进校园、进网站,生动传播社会主义核心价值观,培育全社会特别是青少年的法治观念和家国情怀,不断凝聚平安中国、法治中国建设的磅礴力量。通知指出,开展“最美基层民警”学习宣传活动是培育和践行社会主义核心价值观的重要抓手,是激励警心斗志的实际举措。各有关部门和地方要切实加强组织领导,精心筹划部署,严密组织实施,积极稳妥做好各项相关工作,确保学习宣传活动有力、有序、有效推进。要以传播效果为导向,做好统筹协调,大力推进学习宣传活动理念、内容、手段创新,充分运用群众喜闻乐见的载体平台,不断增强活动的吸引力、感染力、引导力,为庆祝新中国成立70周年营造浓厚氛围。按照通知部署,中央宣传部、公安部将综合各地推荐、网络点赞和现场展示等情况,遴选确定20位“最美基层民警”,于2019年10月下旬向社会公开发布。

郑万铁路河南段开始联调联试



8月13日,工作人员在郑州东站登乘高速综合检测列车。当日,郑(州)万(州)铁路郑州东至邓州东段正式开始联调联试,为开通运营提供重要技术保障。郑万铁路是河南省“米”字形铁路网的重要组成部分,设计时速为350公里。李安 摄(新华社发)

国际时讯

一名中国公民在悉尼持刀伤人事件中受伤

据新华社悉尼8月13日电(记者杨敬忠)中国驻悉尼总领事馆13日发布新闻公报说,澳大利亚悉尼市中心当天下午发生一起一名男子持刀伤人事件,导致多人受伤,其中包括一名中国女性公民。公报说,案发后,总领馆高度重视,第一时间向警方了解核实情况,并向受伤的中国公民表

美国出台限制合法移民新规

据新华社华盛顿8月12日电(记者徐剑梅)美国联邦政府12日发布限制合法移民新规定,提高移民在美长期合法居留经济门槛。项规定将于今年10月15日生效。根据规定,申请移民美国的外国公民如未达到规定收入标准,或在美任意三年内领取公共福利超过一年,将被视为“公共负担”。凡被发现可能成为“公共负担”的外国公民或被禁止进入美国或调整移民身份。根据规定,美国公民和移民服务局决定是否发放永久居留许可(绿卡)时,将把申请入是否领取过公共福利作为与其教育、收入和健康状况等综合考虑的因素。规定发布后引发争议。一些批评人士认为,新规主要针对低收入移民群体,施行后不仅可能使美国合法移民人数锐减,还会使在美低收入移民即便有需要也不敢申请福利,从而增加他们在健康、教育等方面的风险。

微关注

新华社新媒体与本报新媒体联合推出大型主题直播活动燃爆朋友圈

暖夏的旧窑洞摇身一变成了现代化宾馆,“莫沟大嫂”成了训练有素的向导。莫沟的美丽摄人心魄,莫沟人的故事同样打动人心。谢静本是城里人,她的老公是莫沟人。本来,他们在孟州市打拼,莫沟开始美丽乡村建设后,他们就放弃了城里的服装生意,在莫沟建了农家院,搭上了乡村振兴的快车。现在,他们的生活越来越好、越来越惬意。在莫沟,谢静领略到了乡村的美好。走进陈家沟活动运用网络直播、短视频等形式,生动展现新中国成立70周年以来太极圣地建设发展取得的辉煌成就。主持人带领大家参观了太极拳博物馆,听太极拳习练者讲述和太极拳、陈家沟的情缘,到古色古香的太极小镇参观……通过直播,不少网友探寻到了太极拳的奥秘,感受到了陈家沟的发展变化,为这个中原村庄的神奇命运感叹。走进莫沟、陈家沟的两次大型直播,每次直播一个小时,吸引了千万粉丝围观。一名网友直呼:“家乡真美,风景看不够,看焦作乡村振兴,看到的是希望的田野。”网友“莫沟印象”说:“美丽莫沟,望得见山,得到水,记得住乡愁。”



焦作日报客户端 焦作日报微信公众号 焦作日报官方微博

本报全媒体矩阵全方位报道创新创业大赛获网友点赞

本报讯(记者韦冰)传统媒体持续报道、新华社现场云直播平台无缝对接……今年7月底至8月初,第六届“创青春”中国青年创新创业大赛河南分赛暨“创出彩”河南青年创新创业大赛决赛在我市举行。值此之际,本报充分发挥媒体融合发展优势,全力打造传统媒体与新媒体优势相结合的大赛报道,内容异彩纷呈,为读者献上了一份饕餮大餐。今年7月份,创新创业大赛临近。为了做好此次报道工作,本报与承办单位专门召开协调会议,编辑和记者精心准备,策划出一批有特色、接地气的报道,通过微信、微博、新华社现场云直播平台等形式,实现新闻采编多渠道发布,集中打造一块全媒体融合发展的新样板。大赛前夕,本报依托新媒体客户端的优势布局,连接了报纸、客户端、网站等多个媒体平台,与记者、编辑建立了无缝对接的供稿渠道。初赛开始,本报第一时间将大赛盛况以文字、图片、视频等形式传回。同时,本报新媒体依托资源优势,第一时间上线大赛的相关报道,多形式、多手段全面展现大赛盛况,为市民提供新鲜、有趣的新闻报道资讯。《焦作日报》大力报道大赛重要节点新闻。《焦作晚报》充